



VUELCA BUS CON PASAJEROS. Veinticinco pasajeros resultaron golpeados al volcar un bus de la ruta 165, procedente de Tacachico. El accidente ocurrió en el kilómetro 10, salida a Santa Tecla, ayer. Los golpeados fueron atendidos en el hospital "San Rafael", de Santa Tecla.

Veinticinco Golpeados al Volcar Autobús

Veinticinco personas resultaron golpeadas cuando un bus de la ruta 165, que viaja de San Salvador a Tacachico y viceversa, volcó ayer en la carretera que conduce hacia Santa Tecla, a la altura del kilómetro 10.

Según testigos, el autobús perdió la dirección debido a desperfectos mecánicos, pero el moto-

rista de la unidad, que se dio a la fuga, logró que el vehículo no se fuera al otro carril, lo cual hubiera provocado más víctimas.

Los heridos en su mayoría fueron conducidos inmediatamente al Hospital San Rafael de Santa Tecla, donde están sien-

—Favor pase a la página 30.

La Autoconstrucción de Viviendas Recomiendan

La autoconstrucción de viviendas para las familias salvadoreñas que se han quedado sin techo a raíz del terremoto, es el sistema más rápido para resolver tan grave problema, afirma un miembro del Comité de Emergencia mexicana.

El comandante Juan Said Homse, del Comité

de Emergencia mexicana, declara que en su país se puso en práctica esa medida y ha dado muy buenos resultados a las personas que perdieron sus viviendas durante el terremoto de septiembre del año pasado, quienes a estas alturas

—Favor pase a la página 30.

Necesario Producir Más Café Dice Calderón Sol

Dos millones de quintales que se han dejado de producir en el país a ochenta dólares de impuesto por quintal, son 160 millones de dólares que el fisco está dejando de percibir, de lo cual no habla el Ing. Duarte, declara el diputado Armando Calderón Sol, de ARE-

NA.

"Debemos reactivar la caficultura nacional, porque tenemos que producir más café, ya que es el producto que mayor cantidad de divisas genera y el que mayor impuesto le da al Estado".

—Favor pase a la página 30.

Edificios Agrietados son Repellados Furtivamente

Personas inescrupulosas están repellando y pintando los edificios que han resultado dañados y agrietados por el terremoto, con el propósito de que la Comisión Evaluadora de Daños de CASALCO-ASIA no los localice y los obligue a que sean demolidos si las circunstancias lo exigen.

Ingenieros y arquitectos que estuvieron en varios sectores de la capital se han dado cuenta de cómo muchas edifica-

ciones "heridas" por el sismo y que representan un peligro para quienes las frecuentan, a espaldas de las autoridades están siendo repelladas o remendadas a toda prisa, a tal grado que ni se ha secado el cemento cuando ya las están pintando para que no se observen

a simple vista de las reparaciones superficiales que se les han hecho.

Los profesionales, que pidieron omitir sus nombres, declaran que se quedaron impresionados al ver la actitud irresponsable de los dueños

—Favor pase a la página 47.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 49.

Piden Pena de Muerte para Secuestradores de Niños

Abogar por la instauración de la pena de muerte contra los sujetos que se dedican al secuestro, violación y asesinato de menores, pide la Junta Directiva de la Urbanización Loma Linda, de esta capital, a la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña.

Dicen los directivos que la familia salvadoreña está siendo azotada por sujetos despreciables que organizados en bandas o por su cuenta se han dado a la tarea deleznable de robar o secuestrar a niños cuyas edades oscilan entre 3 y 10 años.

En la mayoría de los casos, añaden, se desconoce el paradero de los niños y en otros, se les ha encontrado violados y salvajemente golpeados

hasta producirles la muerte, como el caso de la menor Magdalena Concepción Fuentes, cuyo asesino expresando su barbarie se dio el lujo de fabricar el ataúd y enterrarla.

Señalan los vecinos que las autoridades no

han atendido esta situación con la gravedad y urgencia que se merece y muchos casos han quedado en la impunidad, ya que las investigaciones han involucrado a personas con influencia sufi-

—Favor pase a la página 30.

Arduo Trabajo Realizan Jueces de San Salvador

Confundidas entre los miembros de cuadrillas de rescates, mostrando cansancio de arduas horas de labor, las juezas de paz Dr. Rosario Gómez de Paz y Br. Rosa María Fortín Huevo, dijeron que entre el sábado y domingo habían reconocido 17 cadáveres, extraídos entre los escombros del edificio Rubén Darío.

"Tuvieron que darnos uniformes, cascos, anteojos y mascarillas para poder efectuar nuestra labor", dijeron a EL DIARIO DE HOY las representantes del Poder Judicial, "ya que en los trabajos de demolición siempre hay peligro de accidentes".

El trabajo ha sido difícil.

—Favor pase a la página 35.

Empresarios Autobuses en Crisis Económica

Los continuos paros al transporte declarados por los terroristas, los altos costos de operación y mantenimiento, el incremento de impuestos, multas y los "paquetazos" económicos del Gobierno, han llevado a una grave situación económica a los empresarios del transporte colectivo.

Así lo manifiestan dueños de autobuses que operan en el área metropolitana de San Salvador

y solicitan ampliación de los créditos para poder pagar los vehículos.

Dicen que la situación es más apremiante con los empresarios y cooperativas que compraron autobuses al Gobierno a través de FIGAPE, cuya calidad ha resultado ser deficiente en vista de que permanecieron abandonados durante 3 años en las bodegas de Puerto

—Favor pase a la página 47.

Técnicos Israelitas en Rescate Víctimas

Dos miembros del ejército israelí, profesionales en rescates, arribaron al país el pasado 17 para colaborar en el salvamento de víctimas que aún permanecen soterradas en diferentes edificios destruidos a raíz del reciente terremoto.

Los israelitas Moshé Rubín y Gabriel Rapaport han participado en varias operaciones de rescate, entre ellas las

posteriores al terremoto de México el año pasado y en las siguientes a las explosiones que derrumbaron varios edificios en Líbano.

A juicio de ambos técnicos israelíes, El Salvador no estaba preparado para una tragedia de tal magnitud y para casos como el del reciente terremoto el éxito del rescate depende más que

—Favor pase a la página 47.



JUECES EN ACCION. La Br. Rosa Fortín y la Dra. Rosario de Paz, equipadas con uniforme de salvamento, ayudan a la Dra. Amelia Morán a identificar los cuerpos rescatados del edificio Darío. La Dra. Morán aún no encuentra los cuerpos de sus padres, quienes se encontraban en el edificio al momento del sismo.

Señalan Valiosa Labor de Empresa Aviación

Extraordinaria ha sido la labor desarrollada por el personal de carga de la empresa de aviación TACA International, destacado en el aeropuerto El Salvador, para atender la llegada de aviones con medicinas y alimentos enviados por países amigos.

Informan los anteriores coordinadores de la Comisión Empresarial de Asistencia (COEDA), quienes agregan que el

personal mencionado se ha mantenido atento a la llegada de los vuelos las 24 horas, especialmente en los primeros días del terremoto.

Los primeros aviones

—Favor base a la página 19.



SEGURIDAD EN CARRETERAS. En ningún momento la Fuerza Armada ha descuidado la vigilancia en carreteras y ciudades del país, aun cuando su trabajo en el rescate de víctimas del terremoto, ha sido intenso. Soldados de la 5ª Brigada de Infantería, de San Vicente, piden documentos a los pasajeros en la Carretera Panamericana.